

Gospodarska škola Varaždin domaćin regionalnog natjecanja „Poslovni izazov“

14.3.2025.



Gospodarska škola Varaždin domaćin je regionalnog natjecanja za kontinentalnu Hrvatsku „Poslovni izazov“ u organizaciji Privatne gimnazije i Ekonomske škole Katarina Zrinski. Natjecanje, čiji je cilj razvoj poduzetničkih kompetencija kod mladih, okupilo je učenike i njihove mentore iz 14 županija.

- Drago mi je što se ovogodišnje natjecanje „Poslovni izazov“ održava upravo u Gospodarskoj školi Varaždin, jer smo na taj način povezali priču Centra izvrsnosti iz poduzetništva, čije je sjedište u našoj školi, s ovom iznimno važnom inicijativom koja promiče poduzetništvo među mladima. Danas će naši učenici i mentori imati priliku ugostiti svoje kolege i konkurente, no uvjeren sam da će svi sudionici uspješno predstaviti svoje ideje i rad za koji su se marljivo pripremali. Ovo regionalno natjecanje okuplja učenike iz kontinentalnog dijela Hrvatske, a čak 24 ekipe predstaviti će svoje poduzetničke projekte. Ponosni smo što će Gospodarsku školu Varaždin predstavljati tri ekipe, koje će pokazati svoje proizvode, poslovne planove i ideje o tome kako planiraju ostvariti uspjeh u

poslovnom svijetu – istaknula je ravnateljica Gospodarske škole mr. sc. Jasminka Kelemen.

Predstavnik organizatora natjecanja Vitomir Tafra naglasio je kako se natjecanje provodi već 12 godina, a njegov glavni cilj je poticanje poduzetništva i poduzetnosti među učenicima te uključivanje njihovih poduzetničkih ideja u razvoj lokalne zajednice.

- Kroz ovaj projekt, učenici promišljaju kako unaprijediti rad u svojoj sredini te istražuju mogućnosti ekonomskog razvoja – kako za sebe, tako i za zajednicu. Koncept natjecanja uključuje prednatjecanje, a za ovo međunarodno natjecanje bilo je 78 prijava, od kojih je danas ovdje prisutno više od 20 ekipa, s ukupno 74 natjecatelja i 28 mentora. Posebno nas veseli što sudjeluju učenici ne samo ekonomskih škola, već i gimnazija, strukovnih i drugih škola, jer je program osmišljen tako da pruža priliku svima. Zadatak učenika bio je osmisliti rješenja za konkretne probleme u njihovim zajednicama, pripremiti prezentacije i poslovne planove te ih danas predstaviti pred komisijom – objasnio je Tafra.

Natjecanje je otvorio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je naglasio kako županija kontinuirano ulaže u obrazovanje, a dokaz tome su i centri izvrsnosti.

- Uz 14 centara izvrsnosti iz znanja, imamo i pet centara izvrsnosti iz strukovnih zanimanja gdje učenici mogu steći koju vještinu ili koje znanje više. Potičemo sve naše škole na sudjelovanje na različitim natjecanjima kako bi se učenici mogli upoznati s radom drugih škola, osjetili natjecateljskih duh i vidjeli kako se dolazi do nekih novih inovacija, te do kuda seže kreativnost, ali i inovativnost. Smatram da je to za naše učenike jako dobro – rekao je župan Stričak osvrnuvši se i na ulaganja.

- Prije tjedan dana predstavili smo program ulaganja u srednje škole, u sklopu kojeg je osigurano 3,1 milijun eura upravo za dogradnju i adaptaciju ove škole. Ujedno, u proteklom razdoblju u Gospodarskoj školi otvorili smo novi praktikum za kuhare i konobare. U Strojarskoj i prometnoj školi otvaramo pak praktikum za 3D modeliranje, što je još jedan važan korak u jačanju strukovnog obrazovanja. Smatram da su ova ulaganja u korist naše djece, da što bolje i lakše uče, dolaze do novih znanja i vještina – zaključio je župan zaželjevši svim sudionicima natjecanja puno uspjeha i dobrih poduzetničkih ideja.











